

Нисам променио ставове, иако сам био шест месеци у затвору, у тамницама СБУ.



Настављам да се борим. И данас желим да се уверим да постоји друга Украјина, која се не слаже са политиком неонацизма коју води Зеленски, а не сме јавно да каже своје мишљење

Настављам да се борим. И данас желим да се уверим да постоји друга Украјина, која се не слаже са политиком неонацизма коју води Зеленски, а не сме јавно да каже своје мишљење, поручује украјински политичар у интервјуу за РТ

Виктор Медведчук, украјински политичар, бивши председник проруске партије "Опозициона платформа – за живот" и један од опозиционара председника Зеленског, је у ексклузивном интервјуу за РТ говорио о украјинском заточеништву у којем је провео

шест месеци, правим намерама Запада у Украјини, али и о својим плановима за будућност.

Медведчук је, због својих ставова, 12. априла прошле године био ухапшен, непосредно пошто је његова партија, иначе друга по величини у земљи, проглашена нелегалном, а потом у септембру ослобођен у размени заробљеника.

Заједно са 55 руских војника, Медведчук је ослобођен 21. септембра, у размени у којој је пуштено и 215 украјинских војника, укључујући 108 бораца и вођа неонацистичког пука Азов.

Медведчук је ухапшен заједно са десетином других група које су се противиле политици украјинских власти.

Опоненти га оптужују да је проруски политичар, а ове тврдње он сам негира.

Украјинске власти Медведчука сумњиче за велеиздају и покушаје пљачке националних ресурса на Криму.

У Украјини га сматрају савезником руског председника Владимира Путина, кога назива "личним пријатељем".

Током претходних година Медведчук је играо важну улогу у размени затвореника између Украјине и Доњецке и Луганске Народне Републике.

Викторе Владимировичу, дуго сте ћутали. Ипак сте се одлучили да изађете из сенке и написали сте веома упечатљив чланак за "Известија". Прво, вратимо се мало уназад. Последње чега се сви сећамо је када сте били део размене заробљеника. У тренутку када сте сазнали да ћете бити ослобођени, колико сте били сигурни у то? Како сте се осећали тог дана?

То су свакако биле вишеструке емоције. Јер, с једне стране, желео сам да верујем, и веровао сам да ће се та размена десити. С друге стране, до самог краја сам сумњао да се то може догодити. Када сам уочи тог 21. септембра, тачније дан раније, сазнао да ће доћи до размене, већ следећег дана сам био пребачен прво авионом у Пољску, где сам провео 12 или 14 сати у авиону. Видео сам да је било преговора. Све време су ме пратили представници Главне обавештајне службе Министарства одбране. Са мном су били и службеници Безбедносне службе Украјине (СБУ), који су стално са неким преговарали, схватио сам да не иде добро, бар по њиховим речима, да бих био сигуран да ће до размене доћи. Тек када су ме из Пољске авионом превезли у Анкару, где сам видео руски авион, схватио сам да ће се размена ипак десити.

Искрено сам захвалан властима Руске Федерације, које су изашли у сусрет мени и мојој породици.□

Био је то најтежи период у мом животу и животу моје породице. Захвалан сам што ме није сачекала тешка судбина коју бих доживео у Украјини, где бих добио казну од 15 година затвора, и то због незаконитог кривичног гоњења и фалсификовања кривичних дела која су почела још 2019-2020. године.

Ослобођени сте у размени, по ком основу сте дошли у Русију, какав је ваш статус сада, која документа имате, ако смем да питам?

Мој статус је веома интересантан. Ја сам држављанин Украјине, био и остао. Чак имам и украјинску личну карту. Али пре неког времена, као што знате, Зеленски, који је поставио себи циљ да ме уништи као опозиционог политичара, је наредио својим људима да се наставе судски поступци, истраге и судске расправе о мојим кривичним делима. Судски процеси се настављају, а адвокати бране моје интересе у Украјини. Зеленски је кренуо путем потпуне безобзирности, рекао бих, чак безумља. Одузео ми је држављанство јер су постојале сумње да имам руско држављанство. Ја никада нисам имао руско држављанство. Није било потребе за овим, јер сам ја украјински политичар, био и остао.

Зеленски је кренуо путем потпуне безобзирности, рекао бих, чак безумља. Одузео ми је

држављанство јер су постојале сумње да имам руско држављанство. Ја никада нисам имао руско држављанство. Није било потребе за овим, јер сам ја украјински политичар, био и остао

Нисам побегао, нити одустао. Наставио сам да се борим, иако сам био у кућном притвору. Борио сам се и након што сам био пуштен, као и после размене. Ова три месеца, као што сте споменули на почетку нашег интервјуа, и та дуга тишина... Па, није то баш тишина. Ово је систематски рад, како би се помогло не само Украјинцима, већ украјинским и руским интересима, с обзиром на рат, смрт хиљада људи, уништену инфраструктуру и чињеницу да се у Украјини води рат. Овај рат није у интересу Украјине, већ Запада. САД, Британија и многе друге земље, које се боре против Русије, направиле су од Украјине својеврсни полигон, одскочну даску за конфронтацију са Русијом, коју је предала влада Зеленског. Све ово време сам провео окупљајући тим.

Дошло је много људи из Кијева. Тренутно живе ван Украјине. Неки од њих су у Русији, неки у Европи, а неки у Турској. Они су спремни да наставе борбу. Управо је то наведено у мом чланку, износим аргументе који сведоче да је потребно да се у Русији, у Украјини, и на Западу, чује глас друге Украјине. Јер она постоји. Зеленски, који има став исисан из малог прста, данас представља Украјину и каже да се украјински народ ујединио. Ујединио се једино по питању антируске хистерије и пећинске русофобије, што није истина. Осим пројекта "анти-Русије", на територији Украјине постоје људи који никада нису подржавали лоше односе Украјине и Русије, али се плаше да о томе јавно говоре.

Осим пројекта "анти-Русије", на територији Украјине постоје људи који никада нису подржавали лоше односе Украјине и Русије, али се плаше да о томе јавно говоре

Они су Украјинци. Баш као и ја. Без обзира на одузето држављанство, сматрам да је то директно кршење Устава. И не мислим тако само ја. Данас је немогуће одузети држављанство грађанину Украјине ако то није лична жеља човека. Та одлука не крши само Устав Украјине, већ и међународну конвенцију, којој се Украјина прикључила, која забрањује да грађанин остане без иједног држављанства. Упркос томе, борба са политичким противником, политичке репресије, незаконито кривично гоњење, гурају Зеленског даље, како би извршио овај масакр до краја. У свему.





...и да се неће појавити у Украјини. Виктор Медведчук је рекао да је Украјина више не постоји и да је Британија држи узде. Он је додао да се мора разбије оно што је остало и да се неће појавити у Украјини. Виктор Медведчук је рекао да је Украјина више не постоји и да је Британија држи узде. Он је додао да се мора разбије оно што је остало и да се неће појавити у Украјини. Виктор Медведчук је рекао да је Украјина више не постоји и да је Британија држи узде. Он је додао да се мора разбије оно што је остало и да се неће појавити у Украјини.